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桃園市立楊梅國民中學 數學科 題庫
選擇題
1. （  ）已知坐標平面上一點M(3 ,－4)，若M點向左移動5個單位後，再向上移動4個單位到達N點，則N點的坐標為何？
(A) (8 ,－8)　(B) (8 , 0)
(C) (－2 ,－8)　(D) (－2 , 0)
2. （  ）下列各選項中，何者是不等式3x－15(7的解？
(A)－5 EQ \F(1,3)  (B) 5  (C) 7  (D) 10 EQ \F(1,2) 
3. （  ）設f(x)為常數函數，且f(2)＋f(－2)＝4，則f(4)＝？
(A) 0　(B) 2　(C) 4　(D) 8
4. （  ）下列四個式子展開化簡後都是x2＋4x＋3，何者是它的因式分解？ 
(A) x(x＋4)＋3         (B)(x＋2)2－1
(C)(x＋3)(x＋1)        (D) x(x＋3)＋(x＋3)
5. （  ）已知3465＝315×11＝385×9＝495×7＝693×5，則下列哪一個數不是3465的質因數？
(A) 11　　(B) 9　　(C) 7　　(D) 5
6. （  ）下列何者與－ EQ \F(4,6) 相等？
(A) － EQ \F(4＋12,6＋12) 　　(B) － EQ \F(4－12,6－12)        
(C) － EQ \F(4×12,6×12) 　　(D) － EQ \F(12÷4,12÷6) 
7. （  ）用代入消去法解二元一次聯立方程式○,1) eq \b\lc\{(\a\al(3x＋4y＝2…,2x－3y＝7… eq \o\ac(○,2)))
時，整理 eq \o\ac(○,1)式可得x＝？
(A) 2－4y　(B) (2－4y)×3　(C) EQ \F(2－4y,3)　(D) EQ \F(4y－2,3)
8. （  ）下列何者能消去二元一次聯立方程式 eq \b\lc\{(\a\al(－3x＋4y＝1……(,4x－2y＝－1……()) 中的一個未知數？
(A) (－(×2　(B) (×3＋(×3
(C) (＋(×2　(D) (×4－(×3
9. （  ）3x－2(4的解有幾個？
(A) 1個  (B) 2個  (C) 3個  (D)無限多個
10. （  ）下列何者是二元一次方程式3x＋y＝7和x－y＝5的共同解？
(A)  eq \b\lc\{(\a\al(x＝1  ,y＝4))　(B)  eq \b\lc\{(\a\al(x＝2  ,y＝－3))　(C)  eq \b\lc\{(\a\al(x＝1  ,y＝－4))　(D)  eq \b\lc\{(\a\al(x＝3  ,y＝－2))
11. （  ）若x＝3，y＝a是二元一次聯立方程式 eq \b\lc\{(\a\al(2x＋by＝9  ,3x－2y＝7))的解，則b之值為多少？
(A) 3　(B) 1　(C)－2　(D)任意數
12. （  ）下列敘述何者正確？
(A) ±4的平方根為16
(B) 1的平方根為1
(C)－5是25的平方根
(D)∣－49∣的平方根為7
13. （  ）下列各選項中，何者不是不等式－3(1－2x＜5的解？
(A) 0  (B)－3 EQ \F(1,2)  (C) 1.5  (D) －1

14. （  ）小螞蟻原本在數線上(－3)的位置，後來又往左邊走5個單位，則這隻小螞蟻最後在哪個位置？
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－ 3  

0  


(A)(－3)＋5     (B)(－3)＋(－5)
(C)3＋5        (D)3＋(－5)
15. （  ）小俐身上有x元，小萍身上有y元，根據下列哪一選項的敘述可列出二元一次方程式4x－30＝y？
(A)小俐身上的錢是小萍的4倍少30元
(B)小萍身上的錢是小俐的4倍少30元
(C)小俐身上的錢是小萍的4倍多30元
(D)小萍身上的錢是小俐的4倍多30元
16. （  ）二元一次聯立方程式 eq \b\lc\{(\a\al(2x＋3y＝6  ,3x－2y＝6))的解在哪一個象限內？
(A)第一象限　(B)第二象限　
(C)第三象限　(D)第四象限
17. （  ）在小於10的正整數中，有幾個數是不等式2x－3＞9的解？
(A) 3個  (B) 4個  (C) 5個  (D) 6個
18. （  ）下列敘述中， x、y不成正比的選項為何者？
(A)下底為10公分的梯形，當高為x公分，面積為y平方公分
(B)一圓的半徑為x公分，周長為y公分
(C) 麵包店裡1個布丁塔賣40元，小祐買x個，共付y元
(D)甲商品單價為x元，乙商品單價為y元，3件甲商品的價錢等於5件乙商品的價錢。
19. （  ）下列敘述何者錯誤？
(A) 550：700的比值為  EQ \F(11,14)
(B)  EQ \F(2,3)： EQ \F(3,4) 和8：9的比值相同
(C) 550：1250的比值比550：1200的比值小
(D) 6：8的比值是0.6：0.8比值的10倍
20. （  ）下列哪一個式子化簡後不等於2x？
(A) 2(x＋1)－1　　(B) －2x×(－1) 
(C) －2x＋4x　　(D) x÷ EQ \F(1,2) 
21. （  ）已知x：y：z＝8：9：12，則下列敘述何者錯誤？
(A) x：z＝2：3　(B) 3z＝4y　
(C) 8x＝9y　    (D) x是(x＋y＋z)的 EQ \F(8,29)倍
22. （  ）已知函數f(x)＝3x－4，則下列何者的函數值最小？
(A) f(－2)  (B) f(－ EQ \F(1,2))  (C) f(0)  (D) f( EQ \F(3,4))
23. （  ）若 3、4、x是直角三角形的三邊長，則x可能為下列何者？
甲：2   乙：5   丙：6   丁：EQ \r(7 )   戊：EQ \r(13 )
(A)僅乙　　　(B)僅乙、丁
(C)僅丁、戊　(D)僅甲、乙、丙、丁
24. （  ）若常數函數f(x)＝－3與一次函數g(x)＝x－3的交點為
(a , b)，則a＋b＝？
(A)－3  (B)0  (C)－6  (D)6
25. （  ）下列哪一個選項中的y不是x的函數？
(A) y＝x　    (B)y＝5x＋9      
(C)y2＝x     (D)y＝ EQ \F(1,x) (x≠0)
26. （  ）算式801×(－25)與下列哪一個算式的答案相同？
(A) 800×(－25)＋1×(－25)　(B) 800×(－25)－1×(－25)
(C) 800×(－20)－1×(－5)　(D) 800×(－20)＋1×(－5)
27. （  ）下列敘述何者錯誤？
(A) (－4)3＋(－4)2＝(－4)5　(B) 57÷5－2＝59
(C) (2×3)6＝26×36　(D) (3－2)5＝3－10
28. （  ）下列哪一個選項可以表示「十萬分之一」？
(A) 10100000　　(B) 106
(C) 10－5　　(D) 10－6
29. （  ）在數線上將0與－1兩點間的部分分成10等分後，得9個等分點，那麼由右起向左數第6個等分點所表示的數為何？
(A) －0.5　　(B) －0.6
(C) －5　　(D)  －6
30. （  ）小於9.22的整數中，最大的是多少？
(A) 85　(B) 84　(C) 83　(D) 82
31. （  ）(7－3x2＋2x3)(5＋3x2－2)展開後，最高次數是多少？
(A) 20　(B) 6　(C) 5　(D) 4
32. （  ）若一個二次多項式可因式分解成(2x－a)(x＋b)，則此二次多項式的一次項係數為何？
(A) 2a＋b      (B) a＋2b
(C)－a＋2b     (D) a－2b
33. （  ）已知x－2是2x2＋5x＋k的因式，下列哪個也是2x2＋5x＋k的因式？
(A) 2x＋5　(B) 2x－7　(C) 2x＋9　(D) 2x－11
34. （  ）下列哪一個方程式的圖形會通過原點？
(A) 3x＋2y＝1　(B) EQ \F(1,3)y＝－2x　
(C) －x＋5y＝－3　(D) y＝EQ \F(7,6)x－2
35. （  ）－3是下列哪些方程式的解？
甲：x2＋9＝0  乙：(x－3)2＝0
丙：x2－9＝0  丁：(x＋3)(4x－25)＝0
(A)僅甲、乙  (B)僅甲、丁
(C)僅丙、丁  (D)僅甲、乙、丙
36. （  ）9212－8202的值是下列哪個數的倍數？
(A) 921　(B) 820　(C) 101　(D) 100
37. （  ）下列方程式中，何者的解是重根？
(A) 9x2－6x＋1＝0　(B) 2x2－2x－4＝0
(C) x2＋4x－4＝0 　(D) x2－9＝0
38. （  ）若哥哥有3x元，妹妹有(x－4)元，則下列哪一個敘述是正確的？
(A) 哥哥的錢是妹妹的3多4元
(B) 哥哥的錢是妹妹的 EQ \F(1,3) 倍少4元
(C) 妹妹的錢是哥哥的 EQ \F(1,3) 倍少4元
(D) 妹妹的錢是哥哥的 EQ \F(1,3) 倍多4元
39. （  ）下列哪一個選項是方程式x÷3＋7＝16的解？
(A) x＝16－7÷3　　(B) x＝(16－7)÷3
(C) x＝(16－7)×3　　(D) x＝(16－7)× EQ \F(1,3) 
40. （  ）下圖是A鎮到B鎮的道路圖，它是利用間隔均為1的棋盤式方格為底所設計的，則從A鎮到B鎮走哪條路徑最短？
(A) P　(B) Q　(C) R　(D) S
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41. （  ）下列何者是完全平方式？
(A) 9x2－6x＋1
(B) 2x2－2x－4
(C) x2＋4x－4

(D) x2－9
42. （  ）有大、小兩數，小數比大數的 EQ \F(1,4) 倍多5，且兩數的和是15。設小數為x，則依題意可列出下列哪一個一元一次方程式？
(A) 15－x＝ EQ \F(1,4) x＋5　　(B) x＝ EQ \F(1,4) (15－x)＋5
(C) x－ EQ \F(1,4) x＝5　　(D) x＋5＝ EQ \F(1,4) (15－x)
43. （  ）若有一個x的四次多項式，則下面敘述何者正確？
(A)此多項式最多有五項
(B)此多項式必為ax4，且a≠0
(C)此多項式一定有常數項
(D)此多項式最少有兩項，並且最高次數是四次
44. （  ）下列哪一個算式的結果為正數？
(A) (－2)＋(－2)＋(－2)　(B) －(－2)×(－2)×(－2)
(C) (－2)×(－2)×(－2)　(D) (－2)÷(－2)＋(－2)
45. （  ）若A為三次多項式，B為二次多項式，則4A－B為幾次多項式？
(A) 十次　(B) 三次　(C) 二次　(D) 一次
46. （  ）下列哪一個數加上(－8)後，其絕對值會大於16？
(A) 0　　(B) 16
(C) －8　　(D) －9
47. （  ）將234人分成若干組，使得每組的人數相等，那麼不可能分成幾組？
(A) 2組　(B) 9組　(C) 11組　(D) 13組
48. （  ）下列哪一個方程式的解與0.2x＋3＝0.3x－0.5 的解相同？
(A) 2x＋3＝3x－0.5　　(B) 2x＋3＝3x－5
(C) 2x＋30＝3x－5　　(D) 2x＋30＝3x－50
49. （  ）已知一方程式2y－3＝ EQ \F(1,3) y＋5，若將等號兩邊同乘以3，則下列何者正確？
(A) y的值會變大3倍　　(B) y的值會縮小 EQ \F(1,3) 倍
(C) y的值不變　　(D) y的值是3
50. （  ）下列敘述何者正確？
甲：－3的相反數是3　　乙：0的相反數是0
丙： EQ \F(1,2) 的相反數是2　　丁：－5的相反數是－ EQ \F(1,5) 
(A) 甲、乙　　(B) 丙、丁
(C) 甲、丙　　(D) 甲、乙、丙
參考答案
1-5   DDBCB     6-10   CCCDD
11-15 ACBBB      16-20  AAADA
21-25 CABAC      26-30  AACBB
31-35 CCCBC      36-40  CACCB
41-45 ABABB      46-50  DCCCA 
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